

# 提前30天 主线桥飞架东西

辽阳路快速路主线桥全部箱梁昨架设完成 为早日实现通车迈出关键一步

早报11月11日讯 11日,辽阳路快速路(福州路-海尔路段)(以下简称辽阳路快速路)最后一榀箱梁稳稳地架设在盖梁上,至此,主线桥全部箱梁架设完成,标志着主线桥结构工程顺利完成,比预定目标提前30天,为接下来桥面系施工赢得了宝贵的时间,也为早日实现主线桥通车迈出了关键的一步。

辽阳路快速路是青岛市东岸城区快速路网的重要组成部分,也是青岛市城市更新和城市建设三年攻坚行动重点项目之一。项目全长4.7公里,其中高架段长2.5公里,规划主线双向六车道,设计时速60公里,上部结构采用预制小箱梁,路口处根据跨径采用简支或连续钢箱梁。平行匝道设计时速40公里,采用钢混组合梁结构。

自2022年2月开工以来,青岛地铁集团有限公司组织项目各参建单位认真贯彻落实市委、市政府部署要求,坚持“工作标准化、标准程序化、程序公开化”,实字当头、干字为先,事争一流、唯旗是夺,推动我市重点市政道路工程建设。在市住建局、崂山区、市北区等相关部门的帮助下,青岛地铁集团积极组织各参建单位“饱和式”投入资源。在箱梁架设阶段,青岛地铁集团第一建设分公司组织调集各方优质资源,混凝土箱梁架设共投入履带吊6台、架桥机1台、龙门吊2台、运梁车13辆,加快各项工作推



辽阳路快速路主桥上部结构全部架设完成。

进。在最大限度减少施工对交通和市民出行影响的前提下,因地制宜采取龙门吊配合架桥机架设,将噪音小的架梁工序调整至夜间进行,白天使用龙门吊拼装穿巷式架桥机,极大地缩短架梁周期。

为保障主桥贯通,第一建设分公司采取早班会、日巡查、夜值班、周调度的方式,组织现场业主代表、监理、施工单

源配置到位,工序转换流畅,协调各参建单位资源共享,有序衔接和配合,提前30天实现了主线桥主体结构贯通。

辽阳路快速路项目建成通车后,将与杭鞍高架路组成完整的东西向贯穿性快速路,串联胶州湾第二隧道至青银高速沿线南北向主干道,显著缓解东岸城区中南部交通压力。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 张世杰、韩岩青 摄影报道)

## 60岁生日这天 第111次献血

退役军人何志强昨日最后一次献血 曾多次荣获全国无偿献血奉献奖金奖

博爱力量

青岛早报新闻红十字志愿服务队出品

早报11月11日讯 “今天是我60岁生日,完成第111次献血后,我就从无偿献血的岗位上‘退役’了。”11月11日,市民何志强再次走进青岛市中心血站,在妻子和朋友们的陪伴下,他给自己的献血之路画上了圆满句号。从第一次参加无偿献血,24年来他累计捐献全血1400毫升,血小板212个治疗量。何志强表示,从无偿献血岗位上正式“退役”的他,内心的热情并没有减退,如果有特殊需要,在身体允许的情况下一定还会捐献,今后他还将以志愿者身份参与无偿献血公益宣传。

### 用捐献“热血”来庆生

11日上午,何志强在妻子和朋友的陪伴下,来到青岛市中心血站,他要完成最后一次无偿献血,庆祝自己60岁生日。“按照国家规定,60岁以后就不能参加无偿献血了,今天很特别,好多个‘1’叠加在一起。”何志强说,他的生日是11月11日,当天又是他第111次献血。他人生中有个“四要信念”,就是要有责任、要有担当、要有爱心、要有奉献!

在大家的祝福中,何志强顺利完成献血,市中心血站站长逄淑涛为他送上鲜花祝福。说起24年来的献血路,何志强坦言最大的收获就是能够用无偿献血的方式参与到拯救生命的爱心行列中,并且无形中带动了身边的亲朋好友一起加入了公益行列,传递爱的正能量。当天同何志强一起献血的还有王卫、吴佳



何志强(右)在妻子陪伴下完成第111次献血。

勇、阎欣、丁伟、邹金秀、邹金铭、刘凯、万年为8人,他们一起捐献了12个治疗量的血小板和600毫升全血。其中王卫和何志强是同一天生日,两个“寿星”相约血站,让献血成为庆祝生日、纪念友谊的最好礼物。

何志强的好友邹金秀说:“何志强是我们的好大哥,非常有爱心,自2020年以来多次组织我们参与无偿献血,我也每年组织公司员工积极参与奉献。”

### 始终保持军人的“热心”

何志强是一名退役军人,目前在青岛市住房和城乡建设局市政公用工程建设发展中心工作,他1981年从湖南浏阳应征入伍,2001年转业到地方工作。穿

着军装为祖国守边固防,脱下军装为人民热心服务。20多年来,始终保持着军人的“热心”“热血”和“热情”,平凡地诠释了“每个献血者都是英雄”的真谛,努力践行了上善若水的新时代公民品格。何志强多次荣获全国无偿献血奉献奖金奖,连续八年被青岛市中心血站聘为社会监督员,积极为青岛市无偿献血事业建言献策,并成为青岛市首批“无偿献血代言人”。

从无偿献血岗位上正式“退役”的他,内心的热情却没有减退,何志强说道:“血站的工作人员都让我‘常回家看看’,虽然十分舍不得,但我将会以参与无偿献血公益宣传的方式,继续为青岛市无偿献血事业发展奉献更多的光和热!”

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 任霄惠 摄影报道)

## 西海岸新区走访服务涉港企业

早报11月11日讯 近日,青岛歌斐亚克国际贸易有限公司法人张潇潇收到了1.2万元创业补贴,惊喜之余更多的是感动。“公司刚成立不久,还是小微企业,当时就随口问了一句,工作人员真的放在心上,不仅送来了政策,还全程指导申报流程。”张潇潇表示,之所以能快速申领到创业补贴,得益于青岛西海岸新区开展的涉港企业大走访大服务活动。

青岛西海岸新区坐拥前湾港、董家口港两大港口,肩负山东“海洋强省”、向海图强的希冀与梦想。新区范围内与港口业务关联的贸易、船代、货代、仓储物流、报关、生产等企业众多,为了更加精准高效服务涉港企业,营造优质的口岸营商环境,今年8月底,青岛西海岸新区开展了为期三个月的“问计于港、问需于港、问策于港”涉港企业大走访大服务活动。

为使走访服务活动取得成效,不影响企业日常生产经营活动,按照“重点走访、专项服务”的工作思路,全区885名处级及以上干部利用三周时间,完成了7816家涉港企业的走访调研,实现了全覆盖联系服务。据统计,此次走访服务共收集企业反映问题1200余条,意见建议近700条,梳理整合出五大领域90条有效建议,为营造国际一流营商环境、加快推动世界一流海洋港口建设提供了重要参考。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 兰美娜)

## 减污降碳经验在埃及会议分享

早报11月11日讯 日前,《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)中国角“减污降碳协同增效:实现环境、气候、经济效益多赢”主题边会在埃及沙姆沙伊赫举行。这次中国角主题边会由生态环境部宣传教育中心主办,中外区域和城市、企业、社会组织、研究机构、高校代表,围绕减污降碳协同增效的课题展开交流与探讨。青岛西海岸新区应邀出席,现场分享“青岛西海岸新区经济发展与生态环境保护如何共赢”的减污降碳协同增效工作经验。

近年来,青岛西海岸新区坚持绿色低碳可持续发展,2021年GDP达到4368.5亿元,增长10.3%,位列国家级新区第3位。辖区内灵山岛自然保护区获全国首个自主负碳区域权威认证,灵山湾获评全国美丽海湾优秀案例,成为全国首批通过气候投融资试点评审的国家级新区,荣获国家生态文明建设示范区,走出了一条经济社会发展与生态环境保护的共赢之路。同时,新区不断加强与金融、银行业机构合作,依托中国海洋工程研究院(青岛)积极筹建自然碳汇交易中心(山东),引进35只总规模达435亿元的基金。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 李涛)